

Год позади

В январе исполнился год с начала работы театра музыкальной комедии в своем новом здании. Репертуар коллектива насчитывает сегодня двенадцать названий. Есть среди них и классические оперетты, и произведения стран народной демократии. Но главное — театр делает упор на советские спектакли, спектакли о наших днях.

В прошедшем году на спектакле «Свадьба в Малиновке» присутствовал автор — композитор Б. Александров. Новосибирцы горячо принимают такие работы театра, как водевиль «Люблю, люблю...» и оперетту Жарковского «Морской узел».

Артист нашего театра И. Ромашко в содружестве с композитором Г. Ивановым пишет новую комедию «У моря Обского».

В театре работают интересные актеры. Любовью зрителей пользуются артисты С. Рышков и А. Воронцов. Труппа пополнилась молодыми выпускниками ГИТИСа. В спектаклях оперетты принимают участие ведущие оперные певцы, артисты балета М. Карпинчик, Б. Торик, Н. Авдошина, С. Вах, Ю. Притула, Т. Даньшина, В. Мартемьянов.

В минувшем году коллектив досрочно выполнил годовой план.

А. КОПОСОВ.

Артист.

Советская Сибирь
г. Новосибирск

29 ЯНВ 1961